Orgelquiz

Lies die Behauptungen durch. Kreuze die richtige Antwort an! Versuche so gut wie mog-
lich zu schatzen! Viel Erfolg!

1. Die Orgel besteht aus insgesamt...

U 1°089 Pfeifen.
M 5701 Pfeifen.
U 12°631 Pfeifen.

Q

2. Die Orgel wiegt...

Q
Q

M ca. 27 Tonnen.

Q

362 Pfeifen.

2 Tonnen.
5 Tonnen.

102 Tonnen.

3. Die langste Pfeife ist...
M 9.28 mlang.

Q
Q

U ca.5.86 mlang.

4. Die kleinste Pfeife
ist...

NODOO

71 cm lang.
1.89 m lang.

2.9 cm lang.
73 cm lang.
1 mm lang.
7,4 mm lang.

5. Die Orgel hat ....
O 1°089 Tasten.
L 98 Tasten.

M 232 Tasten.
U 5 Tasten.

6. Fir die Orgel benotigte man das Holz
von....

O 1 Baum.

O 15 Baumen.

M 34 Biumen.

O alten Kriegsschiffen.

7. Der Orgelbau kostete.....
O 15°689 Franken.

M 2, 7 Millionen Franken.
U nichts.

U 56 Millionen Franken.

8. Welches Instrument kann die Orgel nicht
nachahmen?

U Das Cello.

U Die menschliche Stimme.
U Die Flote.

M Das Schlagzeug.

Miinster flir Kinder




